

Nr referencyjny: RGI.ZP.271.3.2022

Odpowiedź nr 1 na zapytanie wykonawcy

Dotyczy postępowania na Bezgotówkowy zakup paliw do pojazdów służbowych oraz sprzętu zmechanizowanego i technicznego Zamawiającego

Zamawiający działając na podstawie art. 284 ust. 4 oraz ust. 6 oraz art. 286 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (**Dz. U. z 2021 r. poz. 1129** – dalej ustawy) udziela odpowiedzi na pytania, które wpłynęły w dniu 15.03.2022r.

Pytanie nr 1

Przez wzgląd na długi okres trwania umowy oraz brak możliwości przewidzenia różnych zdarzeń i sytuacji, Wykonawca posiada wyłącznie 1 całodobowa stację paliw w odległości 10 km od siedziby Zamawiającego, zaś w celu umożliwienia kolejnej awaryjnej stacji paliw w przypadku wystąpienia okoliczności, które Wykonawca nie jest w stanie przewidzieć: zdarzeń losowych np. brak prądu, modernizacji stacji, wyłączenia stacji, dostaw paliwa na stację, awarii systemu obsługi, Wykonawca zwraca się z prośbą o wydłużenie wymogu dysponowania stacją paliw z 10 km na 14 km od siedziby Zamawiającego lub wyrażenie zgody w przypadku wystąpienia w.w. sytuacji i braku dostępności do 1 wskazanej stacji w odległości do 10 km od siedziby Zamawiającego, spowodowanych m.in. w.w. powodami na dokonywanie transakcji, czy Zamawiający wyrazi zgodę na dokonywanie zakupów na kolejnej stacji paliw ale niezależnie od zakresu km i godzin otwarcia za co na Wykonawcę nie będą nakładane żadne kary.

Wykonawca prosi zatem o modyfikację zapisu §1 ust. 9 lit. d) wzoru umowy na:
„W przypadku wystąpienia zdarzeń losowych na głównej stacji paliw np. brak prądu, modernizacji stacji, wyłączenia stacji, dostaw paliwa na stację, awarii systemu obsługi, Zamawiający zobowiązuje się tankować na kolejnej stacji znajdującej się najbliżej siedziby Zamawiającego niezależnie od zakresu km i godzin otwarcia. Wykonawca z tego tytułu nie będzie ponosił kar finansowych”.

Odpowiedź 1:

Zamawiający zmienia treść zapisu § 1 ust. 9 lit. d) wzoru umowy, który otrzymuje brzmienie:

„W przypadku wystąpienia zdarzeń losowych na głównej stacji paliw np. brak prądu, modernizacji stacji, wyłączenia stacji, dostaw paliwa na stację, awarii systemu obsługi, Zamawiający zobowiązuje się tankować na kolejnej stacji znajdującej się najbliżej siedziby Zamawiającego niezależnie od zakresu km i godzin otwarcia. Wykonawca z tego tytułu nie będzie ponosił kar finansowych”.

Pytanie nr 2

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany terminu płatności od daty wystawienia faktury VAT? (§3 ust. 7 wzoru umowy).

W oferowanym systemie rozliczania transakcji bezgotówkowych termin płatności od daty dostarczenia faktury nie funkcjonuje z uwagi na brak możliwości rejestrowania daty wpływu dostarczenia faktury do siedziby Zamawiającego. Termin liczony od dnia wystawienia faktury jest terminem konkretnym i jasnym dla obu stron, co wyklucza wystawianie do każdej faktury noty korygującej do terminu zapłaty.

Odpowiedź 2:

Zamawiający zmienia treść zapisu § 3 ust. 7 wzoru umowy, który otrzymuje brzmienie:

„Płatności następować będą przelewem bankowym w terminie do 30 dni od daty prawidłowo wystawionych faktur VAT wraz z raportem, o którym mowa w ust. 4.

Pytanie nr 3

W odniesieniu do zapisu §1 ust. 3 wzoru umowy w zakresie wyrabiania kart flota jak również w odniesieniu do wyrabiania kolejnych nowych kart w trakcie trwania umowy, duplikatów powodowanych awarią, zagubieniem kart itp. prosimy o dopisanie słowa „roboczych” po 15 dniach.

Odpowiedź 3:

Zamawiający zmienia treść zapisu § 1 ust. 3 wzoru umowy, który otrzymuje brzmienie:

3. Zakup benzyny bezołowiowej 95 i oleju napędowego dokonywany w stacjach paliw odbywał się będzie za pomocą kart paliwowych, wydanych w ciągu 15 dni roboczych od daty podpisania niniejszej umowy:
- a) karty paliwowe będą wystawiane na numer rejestracyjny pojazdu i/lub numer ewidencyjny w przypadku maszyn drogowych lub okaziciela,
 - b) karty paliwowe muszą być zabezpieczone kodem typu PIN,
 - c) ilość kart paliwowych – do 26 szt.,
 - d) rodzaj kart paliwowych oraz produktów nabywanych za ich pomocą określi Zamawiający po podpisaniu umowy,
 - e) w przypadku utraty karty paliwowej Wykonawca zapewni jej blokadę po zgłoszonym zdarzeniu i wyda nieodpłatnie kartę zamienną.

Pytanie nr 4

Wykonawca zwraca się z prośbą usunięcia zapisu §7 wzoru umowy. Zakaz cesji niesienie za sobą podwyższone ryzyko wystąpienia problemów z płynnością finansową, w związku z tym Wykonawca nie akceptuje takiego zapisu.

Odpowiedź 4:

W §7 wzoru umowy nie ma zapisu dotyczącego zakazu cesji w związku z czym zapis pozostaje bez zmian.

Powyższe zapisy stanowią integralną treść SWZ.

BURMISTRZ
Andrzej Gąsior